

中共鹤壁市委机关报

HEBI

DAILY

鹤壁日报社出版

国内统一刊号CN41-0009
http://www.hrb.com.cn

2015年6月20日

农历乙未年五月初五 星期六
总第7778期 今日四版

市委中心组举行“三严三实”专题教育第一次学习研讨

范修芳作总结讲话并对全市“三查三保”活动作出动员部署

本报讯 (记者 原鹏)按照市委“三严三实”专题教育实施方案的安排,6月18日至19日,市委中心组采取封闭集中学习的方式,以“严以修身,加强党性修养,坚定理想信念,把牢思想和行动的‘总开关’”为主题,进行“三严三实”专题教育第一次学习研讨。市委副书记、市长范修芳对学习研讨活动进行总结,并对全市“三查三保”活动作出动员部署,对专题教育下一步工作进行安排。

市领导费银普、桂玉强、张俊成、李留心、李军、史全新、于燕、张然、李成宽、王英超、张友书、郜向东、聂玺、邢涛、李玉家、张艾芳、高雅玲、吴广庭、朱彦志、刘文彪、胡润身、冯用全、董振群、张洪波、王合水、杜国庆、陈海燕、李彦军和市人民检察院检察长朱东培等参加学习研讨或总结部署会议。

本次学习研讨主题突出、内容丰富、形式多样。6月18日上午,范修芳传达了省委中心组“三严三实”专题教育第一次学习研讨,特别是省委书记郭庚茂重要讲话和副省长王铁在专题教育联系点浚县指导督导时的讲话精神,并对本次学习研讨提出要求。范修芳指出,这次学习研讨是我市整个专题教育的重要组成部分,大家一定要以饱满的热情积极投入,端正态度、突出重点、领导带头、确保实效、严格纪律,确保圆满完成任务。市委中心组还观看了专题教育片《“三严三实”的时代背景和重大意义》、《“三严三实”重在夯实“四个全面”的微观基础》。18日下午,市委中心组成员开展自学,深入学习了《习近平谈治国理政》、《“三严三实”专题教育学习读本》、《共产党人的精神坐标》等重点篇目,并认真做好学习笔记。

19日上午,市委中心组成员进行集体研讨。市委常委会组成人员逐一发言,大家结合自身思想和工作实际,以严肃认真的态度,交流对“三严三实”专题教育的认识,查摆在理想信念、宗旨意识、道德修养、纪律作风等方面存在的问题和不足,剖析产生问题的原因,提出努力方向和改进措施。大家感到,通过学习,深入思考了严以修身的品

意义和要求,认真检视了自己的思想灵魂、政治定力、在大是大非面前的实际表现,澄清了一些模糊认识。大家表示,“三严三实”是一个完整的思想体系,体现了世界观和方法论的有机统一、内在自律和外在他律的有机统一,其中严以修身是起点和基础,既是对党员领导干部的要求,也关系到各项事业的顺利推进。要强化学习研究,牢固树立宗旨意识,严守纪律规矩,自觉投身实践,不断增强开展专题教育的思想行动自觉,进一步坚定理想信念,进一步明规矩、严纪律,干事创业、务实担当,把严以修身的成效落实到推动经济发展、民生改善、社会稳定的具体措施上。

19日下午,范修芳对市委中心组“三严三实”专题教育第一次学习研讨作了总结,对全市“三查三保”活动作出动员部署,并对专题教育下一步工作进行了安排。

范修芳说,两天的集中学习研讨,大家坚持问题导向,突出学习重点,认真研读有关篇目、相互探讨交流,深入思考严以修身的意义和要求,强化了坚定理想信念、增强“三个自信”、站稳党和人民立场、坚守共产党人精神家园的思想自觉和行动自觉,达到了预期目的,取得了明显效果。

范修芳指出,要坚持严以修身,把牢思想和行动的“总开关”。从思想来源、客观规律、时代价值看,严以修身是中华优秀传统文化的精髓所在,是领导干部健康成长的基本遵循,是推进各项事业发展繁荣的必然要求。严以修身,首先要修心,就是坚定理想信念。党员干部必须时刻绷紧理想信念这根弦,坚定正确的政治方向,增强政治定力,始终高举中国特色社会主义伟大旗帜,在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致,坚持不懈为实现共产主义理想而奋斗。其次要养性,就是强化党性养成。要始终心系党、心系人民、心系国家,强化党的意识、组织意识,把党性和人民性统一起来,实现好维护好发展好最广大人民的根本利益。三是要立德,就是提升道德境界。要把加强道德修养作为人生必修课,在严以修身中不断锤炼自己的意志品质。

范修芳强调,要紧密结合“三严三实”专题教育,扎实开展“三查三保”活动。一要统一思想认识,深刻理解开展“三查三保”活动的重要意义。开展“三查三保”活动是“三严三实”专题教育的重要抓手,是保持良好发展态势的必要举措,有利于我们进一步加深认识,找准存在问题,把握实践要求,强化抓落实的责任,确保专题教育不虚不空、取得扎实效果。二要强化问题导向,采取切实措施以“三查”促“三保”。各级各部门要进一步强化问题导向,坚持做到有什么问题解决什么问题、什么问题突出就解决什么问题,深挖思想根源,认真查找梳理,继续搞好整改,真正见到实效。要在查履责尽责、执法监督情况,确保人民群众生命财产安全上下功夫。这方面关键是强化责任,要结合职责分工和职能定位,严查不负责任、推诿扯皮、敷衍塞责等“为官不为”方面的突出问题,始终警钟长鸣、尽职尽责搞好管理和服务;对全市安全生产重点领域和环节深入排查,继续盯紧打牢秸秆禁烧、麦茬火灾等工作,坚决避免特大安全事故的发生。要在查改革和发展措施落实情况,确保经济稳定增长上下功夫。要自觉把保增长、稳运行作为当前各项工作的首要任务,确保时间过半、任务过半;要着力检查市委全会、市委经济工作会、各县区现场办公会等确定的任务落实情况,市委本年度和近期重点改革事项推进情况,招商引资目标任务完成情况,组织好麦收后项目集中开工,组织参加省重大招商引资活动,真正抓一批重点产业和大项目、好项目;抓好淇河、汤河、卫河水环境综合整治,积极推进有关示范建设和创建工作。要在查保障民生、服务群众和社会稳定情况,确保大局和谐稳定上下功夫。

范修芳指出,要自觉把保增长、稳运行作为当前各项工作的首要任务,确保时间过半、任务过半;要着力检查市委全会、市委经济工作会、各县区现场办公会等确定的任务落实情况,市委本年度和近期重点改革事项推进情况,招商引资目标任务完成情况,组织好麦收后项目集中开工,组织参加省重大招商引资活动,真正抓一批重点产业和大项目、好项目;抓好淇河、汤河、卫河水环境综合整治,积极推进有关示范建设和创建工作。要在查保障民生、服务群众和社会稳定情况,确保大局和谐稳定上下功夫。要自觉把保增长、稳运行作为当前各项工作的首要任务,确保时间过半、任务过半;要着力检查市委全会、市委经济工作会、各县区现场办公会等确定的任务落实情况,市委本年度和近期重点改革事项推进情况,招商引资目标任务完成情况,组织好麦收后项目集中开工,组织参加省重大招商引资活动,真正抓一批重点产业和大项目、好项目;抓好淇河、汤河、卫河水环境综合整治,积极推进有关示范建设和创建工作。要在查保障民生、服务群众和社会稳定情况,确保大局和谐稳定上下功夫。

范修芳强调,要始终坚持以高标准,扎实开展专题教育。一要持续强化思想认识。要牢固树立作风建设永远在路上的意识,持续拧紧螺丝、上紧发条,步步为营、持之以恒,再添把火、再加把力,以饱满的热情和有力的举措做好专题教育各项工作,把作风建设好态势保持下去。二要准确把握特点要求。一方面要突出常态化教育。把专题教育纳入党的建设各项工作之中来抓,充分发挥各个职能部门的作用,任务涉及到哪个部门,哪个部门就要认真履行职责,把相应的担子挑起来;另一方面要突出问题导向,始终把发现问题、解决问题作为出发点和落脚点,通过工作中存在的问题反推“三严三实”,深入查找思想和作风上存在的问题,弄清问题性质、找到症结所在,坚持个性问题即知即改、立行立改,共性问题研究方案、专项治理,以解决问题的成效来检验专题教育的成果。三要努力追求高质量。党课要务求高质量,结合党员干部的思想,把自己摆进去、把工作摆进去,讲具体、接地气,讲出共鸣。专题学习研讨务求高质量,要在深入学习,读原著、学原文、悟原理的基础上,紧扣问题找到答案、拿出措施,搞好交流互动,用好正反典型两面镜子。专题民主生活会和组织生活会务求高质量,按照“两对照三联系”要求,提高民主生活会质量的十项要求,深入查摆问题,充分谈心交心,见筋见骨开展批评和自我批评。整改落实和立规执纪务求高质量,

范修芳强调,要始终坚持以高标准,扎实开展专题教育。一要持续强化思想认识。要牢固树立作风建设永远在路上的意识,持续拧紧螺丝、上紧发条,步步为营、持之以恒,再添把火、再加把力,以饱满的热情和有力的举措做好专题教育各项工作,把作风建设好态势保持下去。二要准确把握特点要求。一方面要突出常态化教育。把专题教育纳入党的建设各项工作之中来抓,充分发挥各个职能部门的作用,任务涉及到哪个部门,哪个部门就要认真履行职责,把相应的担子挑起来;另一方面要突出问题导向,始终把发现问题、解决问题作为出发点和落脚点,通过工作中存在的问题反推“三严三实”,深入查找思想和作风上存在的问题,弄清问题性质、找到症结所在,坚持个性问题即知即改、立行立改,共性问题研究方案、专项治理,以解决问题的成效来检验专题教育的成果。三要努力追求高质量。党课要务求高质量,结合党员干部的思想,把自己摆进去、把工作摆进去,讲具体、接地气,讲出共鸣。专题学习研讨务求高质量,要在深入学习,读原著、学原文、悟原理的基础上,紧扣问题找到答案、拿出措施,搞好交流互动,用好正反典型两面镜子。专题民主生活会和组织生活会务求高质量,按照“两对照三联系”要求,提高民主生活会质量的十项要求,深入查摆问题,充分谈心交心,见筋见骨开展批评和自我批评。整改落实和立规执纪务求高质量,

习近平在部分省区市党委主要负责同志座谈会上强调
要谋划好“十三五”时期扶贫开发工作

确保农村贫困人口到2020年如期脱贫

据新华社贵阳6月19日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平18日上午在贵州召开部分省区市党委主要负责同志座谈会,听取对“十三五”时期扶贫开发工作和经济社会发展的意见和建议。他强调,“十三五”时期是我们确定的全面建成小康社会的时间节点,全面建成小康社会最艰巨最繁重的任务

在农村,特别是在贫困地区。各级党委和政府要把握时间节点,努力补齐短板,科学谋划好“十三五”时期扶贫开发工作,确保贫困人口到2020年如期脱贫。

座谈会上,国务院副总理汪洋汇报了贵州扶贫考察情况,湖北省、湖南省、广西壮族自治区、重庆市、四川省、贵州省、云南省的党委主要负责同志先后发

言。习近平边听边记,不时同他们讨论交流。在听取大家发言后,习近平发表重要讲话。

习近平指出,“十三五”时期是我国发展的重要阶段。要聚焦如期全面建成小康社会这个既定目标,着眼于我国未来5年乃至更长远的发展,深刻把握世界经济发展新趋势。(下转第三版)

□本报记者 陈静
通讯员 韦晓英

从独撑山村小学13年的胡满叶,勇挡醉汉持刀闹事的王素丽,到捐献造血干细胞救人的90后小伙子齐昊,热心服务乘客的女司机李庆莉……近年来,山城区大力培育和弘扬社会主义核心价值观,在全区范围内大力发掘、广泛宣传、深入学习道德模范,先后有20人当选或被提名为“中国好人”、“河南好人”、“市道德模范”以及“鹤壁好人”等。一个个默默无闻的好人被推了出来,他们的事迹感动了广大市民,也引领和带动了更多人崇德向善、见贤思齐,更为山城区经济社会发展提供了强大的精神动力和道德支撑。

大力发现挖掘典型,
去年全市道德模范近半
为山城区人

“在学校里,我要管学生的吃喝拉撒睡,又要独揽所有的课程。”记者来到山城区石林镇李古道小学时,学校唯一的老师胡满叶正在给5名学生上语文课,旁边两名学前班的孩子在画画。

李古道小学是一所山区小学,2002年胡满叶到此任教时,学校仅有一间教室、两个年级、十几名学生。如今,胡满叶已独自在这个山区农村小学教师岗位上坚守了13年。

去年3月12日,胡满叶被评为鹤壁市道德模范,并于12月荣登“中国好人榜”。近年来,山城区积极在全区组织开展各类道德模范评选活动,发现和挖掘了一大批先进典型和道德模范。去年,胡满叶与30多年间救起11名溺水者、轻生者的山城区行政服务中心工作人员吕志强,以及山城区鹿楼乡元泉社区12年无怨无悔照顾、孝敬公婆爷爷、奶奶的好媳妇李爱玲等4位同志被评为第四届鹤壁市道德模范,占全市名额近一半。

92场“道德讲堂”
教育人感染人,让好人效应
持续升温

2013年,90后小伙子齐昊加入到造血干细胞志愿捐献者队伍中。2014年11月,他与一名身患白血病的19岁女孩初步配型成功。今年1月,他成功捐献了219毫升造血干细胞。对此,齐昊说:“能挽救一条生命和一个家庭,我觉得很有意义。”今年4月,齐昊荣获全市2015年第一季度“鹤壁好人”称号。

勇挡醉汉持刀闹事的王素丽,热心服务乘客的女司机李庆莉……如何将好人活动持续下去?山城区积极持续开展“季度好人”推荐活动,认真筛选评议好人好事15件,齐昊、王素丽、李庆莉等都是山城区推荐的。不仅如此,山城区还在全区31家省市级文明单位开展了92场“道德讲堂”,让候选人进“道德讲堂”,讲述自己鲜活的故事,弘扬传统美德和新风正气。

一颗不起眼儿,一片才灿烂。5月17日是山城区鹿楼乡寺湾村秦女士60岁的生日。这天,她收到了一个大大的惊喜:邻居们精心准备了一桌饭菜,为她过了一个最难忘的生日。没有山珍海味,道道都是家常菜,却让她感动不已。“我想这就是邻里之间的一份情谊。”秦女士说,孩子在外地工作,自己平时一人在家,前不久去社区办事时,邻居们留意到她的生日快到了,于是就张罗了这份惊喜。

如今在山城区,学习“好人”和争做“好人”已成为人们的自觉行动。

近年来,山城区大力培育和弘扬社会主义核心价值观,先后有一十人当选或被提名为“中国好人”、“河南好人”、“市道德模范”以及“鹤壁好人”等。

发现挖掘身边好人 让好人效应持续升温

关注我市“互联网+”

随着手机叫车、网上购票、远程监控车辆行驶等的实现,人们的出行模式正在发生改变

互联网开启智能出行新时代

□本报记者 李鹏

者:“通过网络平台,我们再也不用路上跑遍大街找乘客了,通过乘客留言,我们第一时间知道乘客在什么地方,知道乘客想去什么地方。”

网上叫车有以下步骤:需要打车的乘客拨打叫车热线,工作人员记下乘客信息,如姓名、电话、位置、目的地等;工作人员通过GPS系统发出调度信息,司机通过车载GPS系统可得到信息;出租车司机根据自己的情况,通过GPS系统回复是否前去载客。市交通运输局运管处出租车管理科负责人张永杰介绍:“目前,乘客电话叫来的车辆只是我市挂靠在出租车公司的出租车。下一步,我们计划给所有出租车安装软件,建立电召管理平台,届时乘客电话叫车范围将扩大到全市。有了电召管理平台,对出租车的监管将比以前更加方便。电召管理平台不仅可实时查看出租车的实载率,(下转第二版)



图为淇滨客运总站智能调度监控中心的车载视频监控系统

本报记者 李鹏 摄

快捷:
一个电话叫来出租车
淇滨区福汇佳苑的张浩东,家距离工作单位约4.5公里。他说从去年10月开始每天早上他都乘出租车上班。“我下楼前用手机打到服务台叫车,等我走出小区大门口,出租车已经等在那里了。”出租车司机刘师傅告诉记者

本期总值班 元宝华 本版责任编辑 任宪成 新闻热线:0392—3313873;3313879 老城区新闻部热线:2611819 网上投稿:hbrb126@126.com 鹤壁手机报订阅方式:移动用户请发送“hbsjb”到“10658300” 资费每月3元 咨询电话:0392-3313875

我市秋作物播种结束

播种面积155.3万亩

玉米播种面积达118.3万亩

本报讯 (记者 渠稳)自6月1日,我市西部山区开始夏播以来,截至目前,我市155.3万亩秋作物已播种完毕。与去年151.3万亩秋作物播种面积相比,增加了4万亩。

据了解,155.3万亩秋作物中,粮食作物播种面积达到124万亩,花生播种面积为16.9万亩,小麦种植面积为7.6万亩。粮食作物播种面积为118.3万亩。

省纪委通报五起违反中央八项规定典型问题
提醒全省党员干部廉洁过端午节

▶3版

澳向中国游客开放10年期多次往返签证
还将向中方每年提供5000个假日工作签证

▶4版